

Gdańsk, dnia 16.04.2013r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę kłódek oraz klucza centralnego w systemie Master Key dla Centrum Informatycznego TASK

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z dnia 25.06.2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o podanie rozmiarów pałaka kłódki

- średnica pałaka
- wysokość pałaka

Odpowiedź:

Wszelkie parametry kłódki są podane w SIWZ w załączniku nr 6, w tym grubość pałaka i prześwit między korpusem a pałakiem.

Pytanie 2:

Wysokość zabezpieczenia kodu klucza (czy klucz ma być możliwy do skopiowania; czy nie ma być możliwości kopiowania klucza przez osoby nieupoważnione ?)

Odpowiedź:

Wszelkie parametry kłódki są podane w SIWZ w załączniku nr 6, w tym uniemożliwienie niekontrolowanego dorabiania kluczy

Pytanie 3:

Czy kłódki będą narażone bezpośrednio na działanie warunków atmosferycznych.

Odpowiedź:

Wszelkie parametry kłódki są podane w SIWZ w załączniku nr 6, w tym informacja o narażeniu na działanie warunków atmosferycznych.

Zamawiający pozostawia zapisy Siwz bez zmian.

Dyrektor CI TASK

mgr inż. Mścisław Nakonieczny
.....
(kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona)